

Воскрешённая христианская ЖИЗНЬ.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Воскрешённая христианская жизнь.

Иоанн 11 и Колоссянам 3:

Колоссянам 3:1-11: «Если же вы воскресли со Христом, ищите того, что вверху, где Христос сидит по правую руку Бога.

2- Привязывайтесь к тому, что наверху, а не к тому, что на земле.

3- Ибо вы умерли, и жизнь ваша сокрыта с Христом в Боге.

4- Когда Христос, который есть жизнь наша, явится, тогда и вы явитесь с ним в славе.

5- Умертвите поэтому ваши члены, которые на земле; блуд, нечистоту, чрезмерную привязанность, злую похотливость, и алчность, которая есть идолопоклонство:

6- За которые ярость Божья приходит на детей непослушания:

7- В которых вы так же ходили некогда, когда жили в них.

8- Но теперь вы также снимите и всё это; гнев, ярость, злобу, богохульство, сквернословие из уст ваших.

9- Не лгите друг другу, поскольку вы сняли старого человека с делами его;

10- Но облеклись в нового, который обновляется в познании по образу того, кто сотворил его:

11- Где нет ни грека, ни иудея, ни обрезания, ни необрезания, варвара, скифа, подневольного, свободного: но Христос есть всё, и во всём.»

Иоанна 11:25: «Иисус сказал ей, Я есть воскресение и жизнь: тот, кто верит в меня, даже если и умрёт, будет жить тем не менее:» Здесь Иисус разговаривает с Марфой, сестрой Лазаря, который только что умер. Марфа выразила веру в то, что её брат воскреснет в последний день, НО ИИСУС СМЕЩАЕТ АКЦЕНТ НЕ ПРОСТО НА БУДУЩЕЕ СОБЫТИЕ, А НА СЕБЯ КАК НА ИСТОЧНИК ВОСКРЕСЕНИЯ И ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

1. «ВОСКРЕСЕНИЕ» ГОВОРИТ О ЕГО СИЛЕ ВОСКРЕШАТЬ МЁРТВЫХ.

2. «ЖИЗНЬ» ГОВОРИТ О ЕГО СИЛЕ ДАРОВАТЬ ВЕЧНУЮ, ДУХОВНУЮ ЖИЗНЬ ТЕМ, КТО ВЕРИТ В НЕГО.

ЗАМЕЬТЕ, ЧТО ОН ГОВОРИТ: «*КТО ВЕРИТ В МЕНЯ*». ЭТО ОБЕЩАНИЕ ДЛЯ КАЖДОГО. ЕСЛИ ВЫ ВЕРИТЕ В ИИСУСА ХРИСТА, ТО ОН И ВАМ ДАСТ ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ.

ВЕРУЮЩИЙ В НЕГО «ЕСЛИ И УМРЁТ, ЖИВ БУДЕТ». ЭТО ОТНОСИТСЯ К ДУХОВНОЙ СМЕРТИ, ВЫЗВАННОЙ ГРЕХОМ, НО ТАКЖЕ ОХВАТЫВАЕТ И ФИЗИЧЕСКУЮ СМЕРТЬ.

ДЛЯ ВЕРУЮЩЕГО ЧЕЛОВЕКА ФИЗИЧЕСКАЯ СМЕРТЬ — НЕ КОНЕЦ, ТАК КАК ЧЕРЕЗ ВЕРУ В ИИСУСА ХРИСТА ОН ПОЛУЧАЕТ ГАРАНТИРОВАННОЕ ВОСКРЕСЕНИЕ К ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ!

ЧТОБЫ ИСПЫТАТЬ ЖИЗНЬ ВОСКРЕСЕНИЯ, ТЫ ДОЛЖЕН СПАСТИСЬ!

ЕСЛИ ТЫ СПАСЁН, ТЫ СТАНОВИШЬСЯ ВОСКРЕСШИМ ХРИСТИАНИНОМ.

Посмотрите на **Колоссянам 3:1–4**: «Если же вы воскресли со Христом, ищите того, что вверху, где Христос сидит по правую руку Бога.

2. Привязывайтесь к тому, что наверху, не к тому, что на земле.

3. Ибо вы умерли, и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге.

4. Когда Христос, который есть жизнь наша, явится, тогда и вы явитесь с ним в славе».

КАК И МЫ, ВЕРУЮЩИЕ В КОЛОССАХ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В СЛУЖЕНИИ ВОСКРЕСЕНИЯ, РАЗМЫШЛЯЯ О ТОМ, ЧТО СДЕЛАЛ ИИСУС: «ОН УМЕР ЗА НАС, БЫЛ ПОГРЕБЁН И ВОСКРЕС».

Павел пишет христианам в Колоссах, группе людей, которые боролись с влиянием теории легализма и теорией гностицизма, которая учила, что вся материя — это зло, и

что человек может достичь «высшего знания». Они утверждали, что только через это знание можно было общаться с Богом и учили, что Иисус не мог быть Богом, потому что у Него было тело, а вся материя, по их мнению, была злом. Поэтому, хотя Иисус был в теле, но оставил тело, гностики утверждали, что не было Его реального воскресения из мёртвых.

Теория гностицизма учила, что из-за высоты этого знания Бог, чтобы общаться с человеком, должен был создавать ангельские существа, и эта преемственность шла так далеко, что в итоге достигала уровня человека. Уровень Бога был так высок, что человек никогда не смог бы достичь его.

ОНИ УЧИЛИ СЛЕДУЮЩЕМУ: «ЧТОБЫ ХОДИТЬ С БОГОМ, НУЖНО СТРОГО СОБЛЮДАТЬ ОСОБЫЕ ДИЕТЫ И ЖИТЬ ПО ЖЁСТКИМ ПРАВИЛАМ И УСТАВАМ, ЧТОБЫ ХОТЬ ПОПЫТАТЬСЯ ОБЩАТЬСЯ С БОГОМ».

ДРУГИЕ ШЛИ В ПРОТИВОПОЛОЖНУЮ КРАЙНОСТЬ И

ГОВОРИЛИ: «РАЗ ВСЯ МАТЕРИЯ — ЗЛО, ТО ЖИВИ НАСТОЛЬКО ГРЕШНО, НАСКОЛЬКО СМОЖЕШЬ, ТАК КАК ВСЁ РАВНО ЭТО НИЧЕГО НЕ МЕНЯЕТ.»

1. ОНИ АТАКОВАЛИ ХРИСТА.

2. ОНИ ОТРИЦАЛИ, ЧТО БОГ СОШЁЛ НА ЗЕМЛЮ В ЕГО ЛИЦЕ.

3. ОНИ ГОВОРИЛИ, ЧТО ИИСУС - НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СЫНОМ БОЖЬИМ.

4. ОНИ СФОКУСИРОВАЛИСЬ НА МЕДИТАЦИИ И МИСТИЦИЗМЕ (ЭТО РЕЛИГИИ, КОТОРЫЕ МЫ СЕГОДНЯ ЗНАЕМ КАК «ХРИСТИАНСКАЯ НАУКА», ЙОГА, СВИДЕТЕЛИ ИЕГОВЫ И ВСЕ ТЕ РЕЛИГИИ, КОТОРЫЕ ГОВОРЯТ, ЧТО «ЧЕЛОВЕК МОЖЕТ САМ ДОСТИЧЬ БОГА).

ПОТОМУ ПАВЕЛ БЕРЁТ ПЕРО И ПИШЕТ ПИСЬМО В КОЛОССЫ ЛЮДЯМ, КОТОРЫЕ БЫЛИ СМУЩЕНЫ ТАКИМ УЧЕНИЕМ, ПОГРУЖЕНЫ В ТРАДИЦИИ И ВКОНЕЦ СБИТЫ С ТОЛКУ!

5. Их умы были в беспорядке, потому

что люди делали то, что всегда пытались делать со времён, когда решили построить «Вавилонскую башню». Они хотели таким образом построить путь к Богу самостоятельно.

Павел пишет письмо, говоря: *«Как бы вы ни старались, вы не сможете добраться до Бога своим путём! Этот разрыв слишком велик, и нет ничего, что вы могли бы сделать, чтобы преодолеть его!»*

6. **НО БОГ ПРЕДОСТАВИЛ НАМ ПУТЬ! ОН ПРЕДЛАГАЕТ ПУТЬ, ЧТОБЫ ЕГО БЕЗГРЕШНАЯ ЛИЧНОСТЬ МОГЛА ОБЩАТЬСЯ С НАШИМИ «ГРЕШНЫМИ ДУШАМИ».**

7. Хотя гностицизм нападал на Христа, утверждая, что Он не был Сыном Божьим, Павел писал о Его воплощении. Человек не мог прийти к Богу, потому Бог сам пришёл к человеку.

8. Гностицизм утверждает, что Бог так далёк от нас, что человек никогда не сможет Его достичь. Павел же сказал церкви в Колоссах, что «Иисус — Бог» и Он - с нами.

ПОСЛАНИЕ КОЛОССЯНАМ ПОДОБНО ПОСЛАНИЮ К ЭФЕСЯНАМ.

(В **Эфесянам** написано о нас как о тех, кто «во Христе» и кто «посажен на небесах во Христе Иисусе». Павел говорит в этом послании: *«В момент, когда мы были спасены, мы были посажены на небесах во Христе».*)

МЫ НЕ ПРОСТО ИДЁМ НА НЕБО.
Фактически, если верить евангелию, мы
УЖЕ НАХОДИМСЯ НА НЕБЕСАХ.

Колоссянам в отличие от **Эфесянам** не подчеркивает «посажённых на небесах», а говорит о тех, кто ходит по земле.

В послании **Эфесянам** говорится много о небе, а в послании **Колоссянам** говорится о Христе, ходящем по земле.

- В **Эфесянам** — мы во Христе.
- В **Колоссянам** — Христос в нас.
- Послание **Эфесянам** сосредотачивается на воскресении как прошедшем событии для христианина.

- Послание **Колоссянам** сосредотачивается на воскресении как практическом доказательстве для христианина.
- **Эфесянам** напоминает о том, что Христос воскрес из мёртвых!
- **Колоссянам** напоминает о том, что мы воскресли со Христом!

(Колоссянам 3:1–11)

Мы смотрим назад, на воскресение Христа.

2 Коринфянам 5:21: «Ибо он сделал того грехом за нас, кто не знал греха; чтобы мы сделали праведностью Божьей в нем.»

Это значит, что Иисус не просто заплатил за совершённые нами убийства, изнасилования, злобу, воровство, ложь и нечистоту. Ради нас ...

- Он стал убийцей.
- Он стал насильником.
- Он стал блудником.

- Он стал лжецом.
- Он стал развратником.

ВСЁ ЭТО ОН ПРИНЯЛ НА СЕБЯ РАДИ ТЕБЯ И МЕНЯ!

Видите ли это? Иисуса избили, унизили и изуродовали до неузнаваемости. Исайя говорит об этом: *«Он был до такой степени изранен, что уже не имел сходства с человеком».*

Он был снят с креста, но прежде, чем отдать дух, Он сказал: *«ЗАВЕРШИЛОСЬ!»*

Иными словами, Он сказал: *«Я завершил работу по спасению души людей!»* После это Его положили в чужую гробницу, но через 3 дня ОН ВОСКРЕС! ОН НЕ ОСТАЛСЯ В МОГИЛЕ, ПОБЕДИВ ГРЕХ, СМЕРТЬ И ДЬЯВОЛА.

ОН ДОКАЗАЛ ИСТИНУ О ТОМ, ЧТО ОН — ВСЕМОГУЩИЙ БОГ, ПРИШЕДШИЙ ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЛЮДЕЙ ОТ ИХ ГРЕХОВ, ЧТОБЫ ДАТЬ ИМ ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ.

ЕСЛИ ТО, ЧТО ПРОИЗОШЛО ПОЧТИ

2000 ЛЕТ НАЗАД, БЫЛО НАСТОЯЩИМ, ТОГДА ОБЪЯСНИТЕ МНЕ, КАК ТАК, ЧТО ИИСУС ВОСКРЕС ИЗ МЁРТВЫХ, ВОЗНЁССЯ НА НЕБО, ГДЕ ОН ХОДАТАЙСТВУЕТ ЗА НАС, НО КОГДА ОН ПРИХОДИТ ЖИТЬ ВНУТРИ НАС, НИЧЕГО НЕ МЕНЯЕТСЯ?

Павел пишет тем, кто находится в смятении и пытается создать христианскую жизнь без Христа. Мы живём в мире, который сегодня пытается делать то же. НЕЛЬЗЯ заставить грешника жить безгрешной жизнью, потому что это не в его природе! Единственный способ, как грешный человек может жить как праведник, — это позволить поселиться в нём праведному Человеку. БОГ МОЖЕТ ЖИТЬ ВО МНЕ И ДЕЙСТВОВАТЬ ЧЕРЕЗ МЕНЯ!

ЭТИМ УТРОМ, ЕСЛИ МЫ ВОСКРЕСЛИ СО ХРИСТОМ, ТО ДОЛЖНЫ И ЖИТЬ ВОСКРЕСШЕЙ ЖИЗНЬЮ!

«ЕСЛИ ВЫ ВОСКРЕСЛИ СО ХРИСТОМ...» (Колоссянам 3:1: «Если же вы воскресли со Христом, ищите того, что

вверху, где Христос сидит по правую руку Бога.»)

Слово «если» означает «раз уж». Начнём с пасхального утра с этой предпосылки. Написано «не если бы» вы воскресли со Христом, а «раз уж вы воскресли со Христом».

Если вы не спасены, вы не сможете понять всё, что написано в Библии. Но вы должны понять следующее: вы были когда-то грешником, отделённым от Бога, и находились по пути в ад согласно Библии. Но когда ИИСУС ЗАНЯЛ МЕСТО В ВАШЕМ СЕРДЦЕ И СПАС ВАС, ОН НЕ ПРОСТО СПАС ВАС СНАРУЖИ, ОН СПАС ВАС ИЗНУТРИ.

Он пришёл, чтобы жить внутри вас! Когда Он воскрес внутри вас, вы воскресли вместе с Ним! КОГДА ОН ВОСКРЕС, ВЫ ВОСКРЕСЛИ!

Я ХОЧУ ПРЕДЛОЖИТЬ ВАМ 3 ПРАКТИЧЕСКИХ ПРИНЦИПА ТОГО, ЧТО ЗНАЧИТ «ВОСКРЕСНУТЬ СО ХРИСТОМ» (НЕ НА НЕБЕСАХ, А НА ЗЕМЛЕ).

ВАМ НЕ НУЖНА СИЛА ВОСКРЕСЕНИЯ, КОГДА ВЫ ПОПАДЕТЕ НА НЕБО — ТАМ У ВАС УЖЕ БУДЕТ ПРОСЛАВЛЕННОЕ ТЕЛО.

ВЫ НУЖДАЕТЕСЬ В СИЛЕ ВОСКРЕСЕНИЯ СЕЙЧАС, ПОКА У ВАС ЕСТЬ ПЛОТСКАЯ ПРИРОДА.

1. ДУМАЙ О ДУХОВНОМ.

Колоссянам 3:1: «Если же вы воскресли со Христом, ищите того, что вверху, где Христос сидит по правую руку Бога».

«Если вы воскресли со Христом, ищите...» Это значит, что вы должны быть в ПОСТОЯННОМ ПОИСКЕ. Если вы спасены, вам нужно исправить своё мышление.

«Ищите того, что вверху...!» должно быть конкретное устремление.

«Думайте о том, что вверху». (Колоссянам 3:2: «Привязывайтесь к тому, что наверху, не к тому, что на земле.») Это говорит об осознанном мышлении. Направьте к небесному свой разум.

Я слышу, как некоторые христиане говорят: «**Мой ум блуждает...**» Это потому, что ваш ум продолжает думать о том, чего не следует. Не позволяйте своему разуму играть с вами и вас обманывать. Он не будет вас обманывать, если вы будете питать его истиной.

**ВНУТРИ ВАС ЕСТЬ СИЛА
ВОСКРЕСЕНИЯ! ДУМАЙТЕ О
ДУХОВНОМ!**

Посмотрите в **Притчи 15:24**: «**Путь жизни для мудрого — вверх, чтобы уклониться от ада внизу.**»

Псалом 16:11: «**Ты покажешь мне стезю жизни: в присутствии твоём есть полнота радости; по правую руку твою - удовольствие во веки.**»

Псалом 139 говорит о том, что мой путь вечный и даже если я взойду на небо, Бог там. Он всюду!

Посмотрите в книгу **Иеремии 21:8**: **Царь Седекия просит пророка Иеремию сказать о благоприятном слове от Господа,**

чтобы избежать захвата Иерусалима вавилонянами.

Но вместо простого ответа Бог предлагает **ВЫБОР: ПУТЬ ЖИЗНИ ИЛИ ПУТЬ СМЕРТИ!**

Обратите внимание на контраст. Есть 2 **НАПРАВЛЕНИЯ: «ВВЕРХ ИЛИ ВНИЗ.»**

Куда вы собираетесь, на небо или в ад? Единственный способ быть уверенным в том, что попадёшь на небо после смерти, — это обрести праведность через Христа, когда вы поверите, что Иисус пострадал на кресте ради вас и примете Его как личного Спасителя.

ВОТ ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ПРАВЕДНЫМ ПЕРЕД БОГОМ. ПРАВЕДНОСТЬ ХРИСТА — ЭТО ВАШ ПУТЬ НА НЕБО.

ВЫ ПОПАДАЕТЕ НА НЕБО БЛАГОДАРЯ ХРИСТУ. БЛАГОДАРЯ НЕ ВАШЕЙ ДОБРОТЕ, А ЕГО СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Путь жизни — это путь вверх. Этот путь ведёт к праведности и духовной мудрости.

Мудрые — это те, кто боится Господа, ищет Его Слово и ходит в послушании Ему.

Смотрит на небесное и стремитесь к тому, что свято и праведно, **«Чтобы избавиться от ада внизу»**. Ад - это вечный огонь и отделение от Бога.

Колоссянам 3:3: «О горнем помышляете, а не о земном».

Посмотрите также в Псалом **49:11-17: «Внутренняя мысль - что дома их будут пребывать вечно, и что места жительства их - во все роды; земли свои они называют своими именами.**

12- Однако человек, находящийся в почёте, не пребывает: он подобен животным, которые погибают.

13- Этот путь их есть безрассудство их: тем не менее, последующие поколения их одобряют высказывания их. Села.

14- Как овец, кладут их в могилу; смерть будет питаться ими; и правые будут владычествовать над ними утром; и красота их исчезнет в могиле из жилища

их.

15- Но Бог искупит душу мою от власти могилы: ибо он примет меня. Села.

16- Не бойся, когда кто-то делается богатым, когда слава дома его умножается;

17- Ибо когда умрёт, он ничего не унесёт: слава его не сойдёт за ним.»

Иллюзия в том, что земля будет пребывать вечно. Нечестивый богач думал, что его имущество и права будут длиться вечно и называл землю своим именем. Люди строят себе памятники в надежде, что останутся в памяти навеки.

Всё это - человеческая гордость и самообман. Опасно верить в то, что материальное богатство даст постоянство.

Смерть является великим уравниателем. Библия говорит, что если вы доверяете вашему богатству, вы - глупцы! Написано, что нечестивый, как овца, идущая на заклание.

Заметьте, что говорится в Псалме 49:14: «Как овец, кладут их в могилу; смерть

будет питаться ими; и правые будут владычествовать над ними утром; и красота их исчезнет в могиле из жилища их.»

Утро — это ссылка на воскресение, когда праведник будет править со Христом.

Откровение 20:6: «Благословен и свят тот, кто имеет часть в воскресении первом: над такими смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа, и будет царствовать с ним тысячу лет.»

Посмотрите в Псалом 49:17: **«Ибо когда умрёт, он ничего не унесёт: слава его не сойдёт за ним.»** Думайте о духовных вещах. Настоящая уверенность не в имуществе, а в Божьем обещании воскресения и жизни вечной.

II. УМЕРТВИ СТАРОГО ГРЕШНОГО ЧЕЛОВЕКА.

Колоссянам 3:5: «Умертвите поэтому ваши члены, которые на земле; блуд, нечистоту, чрезмерную привязанность,

злую похотливость и алчность, которая есть идолопоклонство:»

Итак «умертвите [буквально: сделайте мёртвыми] **земные члены ваши...**» Это звучит как приказ или команда. Он призывает нас избавиться от всего плотского, хоть старый человек всё ещё желает управлять нашей жизнью.

Вы должны умертвить блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжание, которое есть идолослужение.

Плотской человек в глазах Бога — это старое «я», которое уже осуждено и распято на кресте.

Римлянам 6:6: «Зная то, что наш старый человек распят с ним, чтобы уничтожено было тело греха, чтобы впредь мы не служили греху.»

«...чтобы уничтожено было тело греха».

Посмотрите, Павел не советует то, что вы почувствуете, а говорит о том, что вы знаете!

**Старый человек, о котором
говорится, - это прежний я.**

Обратите внимание, что слова «распят с Ним» означают, что, когда Христос умер, моя старая природа умерла с Ним. В Божьих глазах старая жизнь христианина была осуждена на кресте и умерщвлена.

Посмотрите на слова **«чтобы уничтожено было тело греха»**. Тело греховное — это не просто физическое тело, а орудие греха, когда наши члены используются для греховных целей.

Что же ты должен делать? Ты должен уничтожить его! Сделать это бессильным.

Ты должен бороться с плотью.

Все сексуальные грехи в мире, которые прославляются сегодня, трудно контролировать, и они захватывают тебя. Ты не можешь контролировать их одной своей волей, потому что внутри тебя нет чемпиона.

Но когда ты имеешь Иисуса Христа, живущего внутри тебя, тебе нужно использовать Его силу, чтобы умертвить грех.

Это может быть какая-то мода, неправильное поведение или отношения, над которыми ты теряешь контроль. Если у тебя есть сила Иисуса внутри, ты должен использовать её, чтобы искоренить грех в своей жизни. Убей его!

Не празднуй Пасху с конфетами и пасхальным хлебом... Не празднуй воскресение внешне, а живи в воскресении! Не возвращайся в ресторан греха, от которого Христос тебя спас! Умертвите грех!

А) ЭТО ЛИЧНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КАЖДОГО.

«Умертвите ваши члены...».

- Обновляйте разум, бегите от искушения!

2 Тимофею 2:22: «Убегай также юношеских похотей: но следуй праведности, вере, любви, миру с теми, кто призывает Господа от чистого сердца.»

Римлянам 12:2: «И не сообразуйтесь с миром этим: но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам

испытывать, что есть та добрая, и принимаемая и совершенная воля Божья».

- **Подчиняйтесь Духу Божьему!**

Галатам 5:16: «Вот что я говорю тогда, Ходите в Духе, и вы не будете исполнять вождение плоти.»

- **Укрепляйте нового человека Словом Божьим!**

Колоссянам 3:16: «Пусть слово Христово обитает в вас богато во всякой мудрости; уча и вразумляя друг друга псалмами и гимнами, и духовными песнями, с благодатью воспевая в сердцах ваших Господу».

Б.) ЭТО ПАМЯТЬ О ПРОШЛОМ.

Колоссянам 3:7: «В которых вы так же ходили некогда, когда жили в них». Павел говорит здесь, что эти грехи были в нашей прошлой жизни. Но мы были избавлены от власти тьмы.

Колоссянам 1:13: «Который избавил нас от власти тьмы, и перевёл нас в царство дорогого сына своего:»

В.) ЭТО НАСТОЯЩАЯ РЕАЛЬНОСТЬ.

Что действительно сейчас?

Колоссянам 3:3: «Вы умерли, и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге».

Колоссянам 3:7: «В которых вы так же ходили некогда, когда жили в них».

Не просто сказать: *«Я уже не такой, каким был»* (в прошедшем времени). Ты раньше не мог сказать греху «нет», но встретил Иисуса, и теперь живёшь новой жизнью, потому что в тебе живёт Иисус. Теперь ты не один, чтобы сражаться с грехом.

Когда Иисус приходит к тебе, Он даёт тебе силу, чтобы умертвить грех.

Колоссянам 3:8: «Но теперь вы также снимите всё это; гнев, ярость, злобу, богохульство, сквернословие из уст ваших».

Теперь ты можешь отказаться от сексуальных грехов и не только. Обрати внимание, что здесь говорится и о социальных грехах: гнев, ярости, злобе,

злоречии, сквернословии уст.

Когда Иисус входит в твоё сердце, Он держит тебя в чистоте сексуальной и социальной.

Тебе не нужно больше злиться на людей, обижаться на них и быть мстительным.

Иисус входит в твою жизнь не для того, чтобы убить грех вместо тебя, а чтобы дать тебе силу убить его.

Кто-то скажет: *«Я начну жить правильно, как только Иисус уберёт грех из моей жизни!»*

Нет, ты умрёшь в этом грехе, если не подчинишься Ему сейчас и не позволишь Ему помочь тебе избавиться от греха!

I. ДУМАЙ О ДУХОВНОМ.

II. УМЕРТВИ ПЛОТСКОЕ.

III. ОТРАЖАЙ СПАСИТЕЛЯ.

Это определённый процесс!
Пожалуйста, послушайте!

ВЫ НЕ ПОБЕДИТЕ ГРЕХ, ПОКА НЕ

НАЧНЁТЕ ПРАВИЛЬНО МЫСЛИТЬ!

Послушай, ты не сможешь выиграть битву в своём теле, если не победишь прежде свой разум.

ТЫ ДОЛЖЕН НАУЧИТЬСЯ ПРАВИЛЬНО МЫСЛИТЬ.

1. Возрождённый христианин должен учиться думать по-новому.

КОГДА ЛЮДИ СМОТРЯТ НА МЕНЯ, ОНИ ДОЛЖНЫ ВИДЕТЬ ИИСУСА.

А.) СУЩНОСТЬ ЕГО СУЩЕСТВОВАНИЯ.

Посмотрите в **Колоссянам 3:10**: «И облекитесь в нового человека, который обновляется в познании по образу создавшего его.» Здесь говорится о новом человеке в тебе! Откуда ты получил этого нового человека? **ОН ПРИШЁЛ ОТ ИИСУСА** и обновляется каждый день в познании Его. Обновление — это постоянный процесс.

ПО МЕРЕ ТОГО, КАК МЫ РАСТЁМ В ПОЗНАНИИ ХРИСТА, НАШИ МЫСЛИ,

ПОВЕДЕНИЕ И ОТНОШЕНИЯ ПРЕОБРАЖАЮТСЯ.

Как отражать Спасителя?

- Живи в любви и прощении.
- Пусть слово Божье обильно обитает в тебе.
- Стремись к святости и смирению.
- Мирно живи с другими.
- Благодарно и радостно живи. (**«Да владычествует мир Божий в сердцах ваших.»**)

Вот что Павел говорит через послание:
«Ты получил этого нового человека, когда спасся! И этот новый человек — Иисус в тебе».

ДРУГИМИ СЛОВАМИ, НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО ТЫ ПОЛУЧИЛ ПРИ СПАСЕНИИ, — ЭТО ТОТ ЖЕ ИИСУС, КОТОРЫЙ И СОТВОРИЛ ТЕБЯ.

Приняв Иисуса в сердце, живи с Ним!

В.) УСТРАНЕНИЕ ОПРАВДАНИЙ.

Колоссянам 3:10-11: «Но оделся в нового, который обновляется в познании по образу того, кто сотворил его:

11- Где нет ни грека, ни иудея, ни обрезания, ни необрезания, варвара, скифа, подневольного, свободного: но Христос есть всё, и во всём».

Любой человек способен на многое благодаря тому, что имеет силу во Христе. В этом мире есть много разделений и характеристик, много различных личностей. Каждый идентифицируется как хочет того сам. Многие заполняют разные анкеты с именами и родословными, но для нас, христиан, «нет ни Эллина, ни Иудея... но всё и во всём — Христос!»

КАЖДЫЙ ХРИСТИАНИН МОЖЕТ ЖИТЬ, КАК ХРИСТОС, БЛАГОДАРЯ СИЛЕ, КОТОРАЯ В НЁМ... даже в мире, полном разделений, ярлыков и идентичностей.

Сегодня, когда ты пишешь анкету, что ты пишешь? Кто ты: белый, русский, молдаванин, чёрный, кошка, собака, мальчик, считающий себя девочкой или девочка,

считающая себя мальчиком?

Павел говорит: *«Если Иисус живёт в тебе, мне не важно, кто ты был раньше, — мужчина или женщина, из «дикой» среды или «мирной», раб или свободный».*

Посмотрите ещё раз в Колоссянам 3:11: «Где нет ни грека, ни иудея, ни обрезания, ни необрезания, варвара, скифа, подневольного, свободного: но Христос есть всё, и во всём».

«НО ВСЁ И ВО ВСЁМ — ХРИСТОС».

Вот что я хочу сказать: «Закончится воскресенье, и вы вернётесь на работу, где снова будут собрания, планы, графики. Но всё это - просто исторический факт, мёртвый факт».

НО ЕСЛИ ДЛЯ ВАС РЕАЛЬНОСТЬ — ЭТО ВОСКРЕСЕНИЕ ИИСУСА, ТО ОНА ДОЛЖНА ПРОЯВЛЯТЬСЯ В ВАС.

ХРИСТОС В ВАС, ЕСЛИ ЭТО ТАК.

1. Направляй разум к духовному.
12. Умертви греховное.

3. Отражай Спасителя!

Иисус воскрес 2000 лет назад, но когда
ТЫ принимаешь спасение, ТЫ
ВОСКРЕСАЕШЬ ТОЖЕ!!!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.